

ΗΥΕΝΗΜΕΝΗ ΚΙΝΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΤΑΘΙΔΑΓΟΡΑΝ ΕΛΠΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΞΑΧΘΟΥΝ ΟΛΑ Τ' ΑΠΟΘ. ΜΑΤΑ

Από χθές, ήρξε να παρατηρηθεί εις την σταθίδαγοράν της πόλεως...

Κατά την χθεσινήν ημέραν, εις την σταθίδαγοράν της πόλεως...

ΑΣΥΣΤΑΤΑ ΤΑ ΠΕΡΙ ΕΜΦΑΝΙΣΕΩΣ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ ΕΥΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ

Εν κρούσμα άνεμοβλογιάς μόνον ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. Ο Διοικητής του Υγειονομικού Κέντρου...

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑΣ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΟΥΣ ΝΗΣΟΥΣ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ κ. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ ΕΝ ΟΜΟΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΣ

Αιό το έπιτελούμενον έργον ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ. Την θην μ. μ. χθές συνεκλήθη εις την εν Αργοστολίω Αίθυσαν...

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΔΙΑ ΤΑΣ ΑΜΟΙΒΑΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό του υπουργού Προνοίας καταρτίζεται διάταγμα...

ΑΝΩΝΥΜΟΙ ΠΑΤΕΡΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Ειδοποιούνται οι παραγωγείς της περιφέρειας του Δήμου Πατρέων...

ΑΙ ΠΡΟΤΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΑΙ Ο ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗΝ ΜΑΖΑΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Η ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΙΣ ΘΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΗ ΣΥΖΗΤΗΣΙΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Τα Κυβερνητικά μέτρα υπέρ των εργατών άπεσθον σήμερα το κύριον άντικείμενον των σχολίων του πολιτικού και του εργατικού κόσμου...

ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟΝ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΑΙ ΠΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ, ΩΣ ΕΒΛΗΜΕΝ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Κ. ΡΟΥΣΣΟΣ...

ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΗΜΕΡΟΜΙΘΩΝ. Σχετικώς γνωσθήσκει ότι οι δουλευταί κ. κ. Κεθρήσι Μαλιζάται κ. κ. καταθέσαν εις το προεδρείον της Βουλής...

Επίτιμος Δήμαρχος της Ήρας Πόλεως ο κ. Χ. Ευαγγελάτος

ΑΡΓΙΝΙΟΝ. (του άναπικριτου μας) Το δημοτικόν συμβούλιον Μεσολογγίου κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν του...

Η όρκωμοσία των νεοσυλλέκτων

Την 10 30 π.μ. της Κυριακής εις την πλατείαν Ύψηλων Άλων...

ΣΟΥΣΤΑ ΠΑΡΕΣΥΡΕ ΠΑΙΔΙΑ

Την 12 30 μ.μ. χθές, αυστια παρέρυεν επί της δεσφ Δανυηίδος και έτραματίσε το διετή Γεώργιον Άρ. Βαγιάν...

Κινησις λιμενός

Αναμένεται να καταπλεύσει εις τον λιμένα μας το υπό Παναμαϊκήν σημαίαν άμυρπλοιον «Σάρατ»...

Αυρεά όμογενοός

Ο έγκαιναστίνμενος εις Χαρτομό του Σουδάν κ. Ε. Δακαλάκης, απέστειλε εις τον Δήμαρχον κ. Ρούφον δύο χαρτομάλας...

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΞΙΑ

Θρακευτηρίου Φωματιώντων «Άγιος Άνδρέας». Την 20ην Φεβρουαρίου έ. ε. ήμεραν Σάββατον και ώραν 12ην μεσημβρινήν εν τώ Ιατρείω του Ιδρυματος Οπισθεν Αημο εν τώ Νοσοκομείω πρώην Τριμετάσιου (Παπαδιαμαντοπούλου 17) και ενόπιον άρμόδιας επιτροπής...

ΜΕ ΠΛΕΙΟΥΨΗΦΙΑΝ 5 ΨΗΦΩΝ Η ΓΣΕΕ ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΤΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Έγνώσθη ότι κατά την προχθεσινήν συνεδρίασιν της όλομολίας της διοικήσεως της ΓΣΕΕ, κατά την όποιαν έγένετο συζήτηση επί των κυβερνητικών διατάξεων...

Αι αποφάσεις της ΓΣΕΕ, οι όποιαι τελεσθήσονται εν τώ έπισημοί, ή όποια τελεσθήσονται εν τώ έπισημοί, ή όποια τελεσθήσονται εν τώ έπισημοί...

ΔΕΝ ΕΞΑΡΚΟΥΝ ΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ ΗΛΕΙΑΣ

Υπερβολικός ο αριθμός των αιτήσεων. Το ύπουργείον Κοιν. Προνοίας έγνωστοποίησεν εις την Νεμαρχίαν Ηλείας ότι αι διατεθεισά πιστώσεις δια την παροχήν στεγαστικής περιάλφσεως εις τους όποσούσαντες ζημίας...

Αι προαγωγαί εις την Α.Τ.Ε. ΑΘΗΝΑΙ. Έγνώσθη ότι ενερπήθ, όπως αι καθυστερούμενι προαγωγαί των ολλομένων εις την Α.Τ.Ε., περιόδου Μαΐου 1953 τελεσθώσιν...

Η δ' Αυστραλίαν μεταδότε υσις Καλαβρυτινών

Εις την Νεμαρχίαν έγνωστοποίηθη ότι το κλιμάκιόν της διακυβερνητικής επιτροπής μεταναστεύσεως, θα εδρίσκηται εις Καλαβρυτινά...

Η διάδοσις σπόρων

Εις την έναστάθην «Επιθεώρησις Γεωργίας έγνωστοποίηθη ότι έγένετο η κατανομή σπόρων άραβοσίτου ποικιλίας «Ευρίδω»...

Τά δημοτικά έργα

Ο Δήμαρχος κ. Ρούφος μετέδωκε εις τον δήμαρχον της πόλεως χθές έργασίας επιστρώσεως δια ταίριον της πλατείας Πύλων, άσφαλτοστρώσεως των δόδων και διαπελάσεως δια μαρμαρίνου πλακιδίων του νέου ναού Α Νεκροταφείου.

Αέματα δοθέσονται

Το ύπουργείον Έμπορίου έδωκεν ένολήν εις το Γ' Διαμέρισμα να προωθήσιν 150 δέματα με πρόβριμα «Άμερικανική»...

Ερος με το... μαχαίρη

ΑΘΗΝΑΙ. Εις την δδον Μεταλάου του Πειραιώς ο παραγωγός Ίωάννης Τσολάνης, έπέστειλε κατά της Κοόλας Ταχυμχίχ και της έτραματίσεσας οδούσας δια μαχαίρας εις την άρστρον ώροπλοτήν και τον δεξίν δραχλίονα, δίδον άσχημότατην άσχημότητα οχόσους, ό δραστήν μετά την πράξιν του έγγραψόθη.

Αι αποδογαί των λιμενοφυλάκων

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό του υπουργού Έμπορίου, καταρτίζεται διάταγμα περί καθορισμού των αποδογών των λιμενοφυλάκων...

Ο κ. ΣΙΜΙΓΚΤΟΝ ΦΟΒΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΤΟΜΙΚΗΝ, ΕΠΙΘΕΣΙΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ.

Ο δημοκρατικός γεροστιαστής κ. Σιμίγκτον, πρώην ύπουργός της Άεροπορίας, έδήλωσεν ότι δεν πρόκειται να άποκλεισάται το ένδεχόμενον των άμεσών επίθεσεως κατά της άμερικανικής ήπειρου...

ΦΟΝΙΚΩΤΑΤΗ ΜΑΧΗ ΠΡΟ ΤΗΣ ΛΟΥΑΓΚ ΠΡΑΜΠΟΥ

Ο κ. ΠΛΕΒΕΝ ΘΑ ΜΕΤΑΒΗ ΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΗΝ. ΣΑΙΓΚΟΝ. Σφραγαλίμαί και διεξάγονται μεταξύ των κομμουνιστών και των συντακτών της Γαλλικής Ένώσεως εις άπόσταν 20 χιλιομέτρων από τον Λουάγκ Πραμπόγκ...

25.000 ΑΠΕΡΓΟΥΝΤΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΟΙ ΠΡΟ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΕΙΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙ

ΚΑΛΟΓΥΤΑ. Η άσυνεπής άποφάσις του έπιτελούμενου έργου των διδασκάλων, οι όποιοι από πενήνητον έρχον συνηνερωθή έξωθεν του κυβερνητικού μαγάρου, ζητούντες έδωκίσιων των άποδογών των. Την 10ην τέρας 25.000 διδάσκαλοι της Δυ. Βεγγάλης έκήρυξαν άπεργίαν...

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΑΜΒΑΞ ΕΙΣ ΒΑΜΒΑΚΟΒΙΟΝΗΧ

ΑΘΗΝΑΙ. Αι άποφάσεις του ύπουργού Έμπορίου, καταρτίζονται μετὰ 800.000 δολάρων μεταξύ των βαμβάκων βιομηχάνων και άναλόγων της βιομηχανίας έκείσεως, προοίμιον όποιον να προδούν εις εταγωγών βαμβάκος, έπιθετουμένου πρὸς 4.000 δρχ. κατά δολάριον.

Τοποθετήσεσις δημοδιδασκάλων

ΑΘΗΝΑΙ. Αι άποφάσεις του κ. ύπουργού Παιδείας, 142 διορισθέντες δημοδιδασκαλοί, τίθενται εις την διάθεσιν των έπιθετουμένων Β. Έλλάδος εις την τοποθετήσασιν εις κενά θέσεις. Έπίσης, μεταξύ των 142, τίθενται και εις την διάθεσιν των οικείων έπιθετουμένων οι έξής:

Αι αποδογαί των λιμενοφυλάκων

ΑΘΗΝΑΙ. Υπό του υπουργού Έμπορίου, καταρτίζεται διάταγμα περί καθορισμού των αποδογών των λιμενοφυλάκων...

Αι αποκατάσεις των προσφύγων

ΑΘΗΝΑΙ. Σήμεραν άρχίζει η έγκαταστάσις των καλαί. υ προσφύγων, οι όποιοι παρέμεινον εις παραπήγματα, εις τάς άνεγερθείσας προσφυγικάς πολυκατοικίας Καλλιθέας.

Η άποκατάσεις των προσφύγων

ΑΘΗΝΑΙ. Σήμεραν άρχίζει η έγκαταστάσις των καλαί. υ προσφύγων, οι όποιοι παρέμεινον εις παραπήγματα, εις τάς άνεγερθείσας προσφυγικάς πολυκατοικίας Καλλιθέας.